

КОРПОРАТИВНЫЙ ДИАЛОГ 2022

В мае 2022 года состоялся «Корпоративный диалог» Генерального директора
ООО «Норильскникельремонт» **Виталия Владимировича Довгаля** с работниками Общества.

Спикерами на встрече были:

- заместитель Генерального директора - главный инженер Леонтьев Д.А.;
- заместитель Генерального директора по охране труда и промышленной безопасности Вориводин Ю.А.;
- заместитель Генерального директора по персоналу и социальной политике Миняев Д.А.;
- директор по МТО Кошевая Н.В.

По традиции работники Общества из первых уст узнали о планах и стратегии развития
предприятия, условиях труда, социальной политике и получили обратную связь.

На встрече были озвучены итоги предыдущего Корпоративного диалога, а именно вопросы,
которые были заданы во время него. Ответы на них публиковались в корпоративной газете «Вестник
Норильскникельремонта», а также доводились до непосредственных и вышестоящих руководителей.

Был отмечен ряд важных событий, произошедших в компании за последние полгода таких как:

- включение Механического завода в структуру Общества;
- выход авиакомпании Нордстар из состава группы компаний Норильский никель.

Первые лица Общества отметили, что главное для «Норильскникельремонта» это:

- обеспечение стабильности производственного процесса, его безопасность и экологичность;
- повышение надежности промышленных активов;
- реализация долгосрочной инвестиционной программы, включающей крупные проекты модернизаций, реконструкций объектов горно-добывающего, обогатительного и металлургического переделов, а также строительства новых производств.
- исполнение всех социальных обязательств перед работниками, городом и его жителями.

В завершении мероприятия Виталий Владимирович выразил свою благодарность работникам за многолетний добросовестный труд, непоколебимое стремление развиваться вместе с Обществом и активную коммуникацию.

